



Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в расправе со знакомой

Следственное управление
СКР по Ульяновской области

Завершено расследование уголовного дела в отношении
мужчины, обвиняемого в расправе со знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием установлено, что вечером 10 февраля 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме в селе Годяйкино Базарносызганского района, в ходе ссоры нанес своей 40-летней знакомой удары металлической кружкой по голове, от которых потерпевшая скончалась на следующий день.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

рассмотрения по существу.

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1557623>